Poctep Ha |0 kr — uyAoBUIA BapiaHT AAS
HEBEAUKMX 06CMaXKyBaAbHUX KOMMaHiM.
BcepeanHi — iTaAiNCbKa €eAEKTPOHIKa,
BUKOHaHWI 3 HIMELLbKOro MEeTaAy.

Mae cy4acHUI AU3aliH, 2 KOAIP 30BHILLIHIX EAEMEHTIB

180 cm

MO>Ha obpaTu camocTiHO. Takox, 3a Bawum
6axkaHHAM, Kopnyc 6apabaHy MOXHa BUTOTOBUTH
3 AaTYHi 260 MiAi 3 py4HUM iIHAMBIAYaAbHUM

rpaBilOBaHHAM.
Pasose 3aBaHTaxkeHHs (6aTy) — 10 Kr 3epHa
Yac obcmaxysaHHs: | 1=15 xBuanH
Bara: 400 kr

Hanpyra: 110/220/380 W
YactoTta: 50-60 'y
MaamBo (Tuck): ras (20-30 mbar)

180 cm

OCOBAUBOCTI TA NEPEBAI'U:

MoBHOpoO3MipHMM 6apabaH.

Premix-ropiaka
EHeproedekTHBHa Ta ekoAoriuHO 6e3neyHa, Ma€ CiTKy-KaTaAisaTop,
wo 3abesneyye MiHiMaAbHUI piBeHb Buknay CO2, NOX i CO.

CeHcopHuu PLC KOHTpOAep:
— KoHTpoab noaym's (Bia 0 ao 100).
— KOHTpOAb NOBITPAHOrO MNOTOKY.
— YnpaBAiHHS WwBKMAKicTIO 6apabaHy.
— 2 iHAMKaTOpM TemMnepaTypu: 3epHa Ta MOBITPS Ha BUXOAI.

Yotupm 3-dpa3Hi ABUryHH
Typeupki abo iTaAilicbKi, Ha BUBIp, i3 3axucTom
BiA MepenaaiB Hanpyru B Mepexi.

BcTaHoBAeHI AOXKa AAS Biabopy npob Ta
OrASIAOBE BIiKHO.

He3aAexXHWUI LMKAOH (36ipHUK AYLLIMUHHS).
MoXAMBICTb MiAKAIOYEHHS iHwWworo [M13.
OaHouvacHe obcMaXKyBaHHS i OXOAOAXKEHHS.
B Yci AeTaAi — cepTUdikoBaHi.

Y BAPTICTb POCTEPA BXOAMTD:

— AocTtaeka no Kuesy Ta obaacTi, [1AB, po3MUTHEHHS.
— Y cTaHOBKa, HaAALLTYBaHHS.

— [apaHTis 12 micauis.

— Pik cepsicy Ta 06cAyroByBaHHs.

OnAara: 50% nepeaonaata, 50% — nepea Bianpaekoto o6AaaHaHHsA 3 Typuii.
MoxAuBa po3cTpouka Ao 5 pokis yepes baHk.
TepMiH BUTOTOBAEGHHSA Ta AOCTaBKM B YKpaiHy — 60—90 aHis.




